
Da bomo nasprotnike poznali. 
Kako je sedaj dr. Žerjavu pri srcu? 

Dr. Žerjav in njegova glasila so vedno oznanjala jav
nosti nestalnost sedanje vlade. Še danes čitamo po »Jutru« 
vse mogoče izmišljotine, kako bi se naj preustrojila vlada, 
da bi izpadla iz nje SLS. Vse varanje javnosti potom libe
ralnega časopisja ne pomaga samostojnim demokratom 
prav nič, ker ravno za dr. Žerjava in njegovega brata Pri
bičeviča se zmenijo v Beogradu na merodajnih mestih to
liko kot za lanski sneg. 

»Jutro« in celo stranko samostojnih demokratov so 
uščipnili najbolj v živo uspehi, katere so dosegli v zad
njem času naši ministri in poslanci. Teh izvanrednih pri
boritev naše stranke niti »Jutro« ne more tajiti, pač pa se 
je drznilo lagati tako daleč, da je sedanja vlada v na dru
gem mestu naštete uspehe naše stranke osvojila na pred
log samostojnih demokratov, ki so vendar v opoziciji. To
liko let sta vladala Pribičevič in Žerjav, a od njune vlade 
ni imela nič država, a najmanj pa še Slovenija. Sedaj, ko 
sta potisnjena ta dva politika v opozicijo, bi naj naenkrat 
vlada osvajala njune predloge. Ravnokar omenjena trdi
tev »Jutra« je že več kot za pust in čitatelji Žerjavovega 
glasila, ki bi mogoče verjeli to izmišljotino, bi spadali ne 
na pustno maškerado, ampak v blaznico. 

Za zadnjo »Domovino« je napisal sam dr. Žerjav »Pis
mo iz Beograda«. V tem pismu je dr. Žerjav črno na be
lem razodel, kako hudo mu je pri srcu, ker njegova stran
ka ne pomeni prav nič v oblastnih skupščinah in istotako 
je tudi v Beogradu ena velika ničla. Da bi iz te ničle doma 
in v Beogradu vzrastla vsaj kaka večja številka, prosi dr. 
Žerjav ob koncu svojega pisma, da bi se vendar le združili 
vsi naprednjaki v Sloveniji in šli pod komando samostoj
nih demokratov v boj proti SLS. Občudovati je treba dr. 
Žerjavovo prosjačenje po združitvi vseh liberalcev, ki mu 
ni prineslo doslej niti najmanjšega uspeha, a kljub temu 



izvenevajo vsi njegovi članki po »Jutru« in »Domovini«: 
Združimo se vsi, ki hočemo slabo Sloveniji in lophimo po 
SLS! Dr. Žerjavu je doslej izpodletelo še vse na gospodar
skem polju, sedaj okuša bridkost osamelosti v politiki in 
radi tega mu je tako hudo pri srcu, da nič več ne zapove
duje, ampak samo še izpušča po svojih listih obupne gla
sove vpijočega iz SDS puščave. 

Pobratima Radič in Pucelj v razdoru.« 
Ko je frčal Radič iz vlade, je najprej po svoji navadi 

precej časa psoval radikale in našo stranko. Sedaj pa, ko 
vidi, da njegovo zmerjanje ni vrglo vlade, je postal poni
žen. V zadnjem času ni citati po Radičevi politiki naklo
njenih listih niti ene zbadljivke na račun radikalov in 
SLS. Dnevno si izmišlja Radič vse mogoče sestave nove 
vlade, v kateri bi bili: radikali, on in SLS. Te svoje sanje 
razlaga hrvatskim novinarjem in ti jih objavljajo po listih. 
V Beogradu se prav nič ne zmenijo za Radičevo najnovej
še spreobrnenje in so zadovoljni, da sta se njegova gosto
besednost in nepremišljenost preselili od vladne mize v 
Zagreb, kjer sanja Radič v krogu svojih najožjih prijate
ljev, kako lušno bi bilo, ko bi še mogel enkrat v vlado in 
pokazati Hrvatom vsaj eno desetino tega, kar so dosegli 
trije slovenski ministri v enem mesecu. 

Zadnji Pucljev »Kmetski list« je prinesel na uvod
nem mestu oni Pucljev govor, ki ga je govoril na posmeh 
splošnosti v narodni skupščini dne 1. marca. Tega govora 
ne bo čital nikdo, ker ne spada niti v kako najbolj zakot
no vaško oštarijo, kaj šele v parlament in na papir! 

Treba tudi povdariti, da odklanja »Kmetski list« od
ločno Žerjavove klice po združitvi samostojnežev s samo
stojnimi demokrati. Pucelj hoče voditi in komandirati o
stanke svoje s trtjem zvezane strančice sam in ne v kom
paniji z Žerjavom. 

Javnosti je še znano, kako se je Pucelj svoj čas vrinil 
v Radičev tabor samo radi tega, da je še bil nekaj časa mi
nister. Prave pobratimije med Radičem in Pucljom sploh 
ni bilo in je Radič svojega slovenskega družabnika že več
krat celo po listih ozmerjal in mu grozil. V zadnjem času 
je spor med radičevci in pucljevci čisto očiten in je vodja 
Radičevih oblastnih poslancev v Medjimurju dr. Odič iz
javil v »Domu« črno na belem, da Puceljeva politična za
puščina naj gre kamor hoče, ker med Hrvate ne spada. 
Kakor kažejo vsa znamenja, bo Pucelj kmalu razmišljal 
sam na razvalinah svoje skakavske politike: kako lušno 
je blo, ko so še rožice ble! 


